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	ΠΡΟΣ:  7 η Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης 
Αιτούμαι τη συμμετοχή μου στη διεξαγωγή του Α΄ κύκλου γραπτής δοκιμασίας περιόδου Ιανουαρίου 2025 προς λήψη ειδικότητας «Νοσηλευτικής Ψυχικής Υγείας», στις 9/1/2025, στην 7η Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης.
Δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις για να λάβουν την ειδικότητα της Νοσηλευτικής Ψυχικής Υγείας  ,σύμφωνα με το ν. 5129/2024 άρθρο 7 παρ. 3 , έχουν οι μόνιμοι νοσηλευτές κλάδου ΤΕ και ΠΕ, οι οποίοι δεν διαθέτουν την ειδικότητα της Νοσηλευτικής Ψυχικής Υγείας και μεταφέρονται, σύμφωνα με τις παρ. 1 και 2, στις οικείες Δ.Υ.Πε και εφόσον πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις:

α) έχουν συμπληρώσει, μέχρι την έναρξη λειτουργίας του Ε.Δ.Υ.Ψ.Υ., δεκαοκτώ (18) μήνες προϋπηρεσίας σε δομή ψυχικής υγείας του Ε.Σ.Υ.  ή

β) παρέχουν αποδεδειγμένα τις υπηρεσίες τους στις δομές παροχής υπηρεσιών ψυχικής υγείας του Ε.Δ.Υ.Ψ.Υ., επί δεκαοκτώ (18) μήνες αδιαλείπτως, κατόπιν επιτυχούς συμμετοχής τους στις εξετάσεις της παρ. 4 του άρθρου 59 και υπό τους λοιπούς όρους και προϋποθέσεις των άρθρων 58 και 59 του ν. 4690/2020 (Α` 104), κατά παρέκκλιση όσων ορίζονται στο πέμπτο εδάφιο της παρ. 12 του άρθρου 58 του ν. 4690/2020.




      Δηλώνω ότι παρέχω τη συγκατάθεσή μου για την συλλογή, τήρηση σε ηλεκτρονικό αρχείο και επεξεργασία, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4624/2019 και του Κανονισμού ΕΕ 2016/679 των προσωπικών δεδομένων μου από την  7η ΔΥΠΕ. Η 7η ΔΥΠΕ. δεσμεύεται για την τήρηση εχεμύθειας και απορρήτου των παραπάνω δεδομένων και ότι θα λαμβάνει κάθε αναγκαίο τεχνικό ή οργανωτικό μέτρο για την ασφάλεια των δεδομένων και την προστασία τους από τυχαία ή αθέμιτη καταστροφή, τυχαία απώλεια, αλλοίωση, απαγορευμένη διάδοση ή πρόσβαση και κάθε άλλη αθέμιτη επεξεργασία.
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